a Tache Complexe 00-01
pie A la pharmacie

A

Démarche Recherche Rédaction Validation Soin

Quelle économie réalise-t-on en achetant (lorsque cela est possible) des
médicaments génériques pour suivre le traitement indiqué sur |'ordonnance ?
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Je commence mon calcul:
Sectral:
6,02*2 = 12,04

Acébutolol:
5,16*2 =10,32

12,04-10,32 = 1,72 euros d'économie en
achetant le génerique.

Doliprane : Le médicament est non-subsituable
donc on ne peut pas acheter le génerique
(Parcetamol)

Bactrim :
2,77*2 = 5,54

Cotrimoxazole :
2,45*2 = 4,90

5,54-4,90 = 0,64 euros d'économie en
achetant le génerique.

Donc 1,72 euros+0,64 euros = 2,36 euros
d'économie au total.
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